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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ REGIONAL DE COMBATE AO 
AEDES NA PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ 

 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às 

10h30, no auditório para reuniões da Prefeitura Regional 

Pirituba/Jaraguá, situado à Rua Luis Carneiro, nº 193, foi realizada a 

reunião ordinária do Comitê Regional de Combate ao Aedes – PR/PJ, 

que foi conduzida pelo Prefeito Regional PR-PJ, Ivan Renato de Lima, 

com os seguintes participantes: Marlene Sales Bueno (Distrito de Saúde 

de Pirituba), Silvia Rejane  (SAS/CRAS/PJ), Simone M. Graciano 

(SUVIS Pirituba), Graciana Dagmar de Lima (SUVIS Pirituba), Daniele 

M. Barros         (SVMA-DGD N1), Felipe de Souza ( SVMA-DGD N1), 

Fabiana Di Pieri (DRE- Pirituba), Cicero C. dos Santos (INOVA), José 

Donizetti Corregliano ( PR-PJ/STLP),  Valter Borges (Defesa Civil), 

Natalia Buzetti (UVIS), Elipérsida da Silva (Conselho Tutelar Pirituba), 

Fernanda Lima dos Santos (UVIS)Edson Manuel dos Santos(PAVS 

Jaraguá), Mª Eliene S. Tsuruda (CPDU-PRPJ), após apresentação dos 

convidados, foi iniciada a reunião com a leitura da ata da reunião que 

ocorreu em 29 de janeiro de 2018, para ciência dos presentes e 

discussão das demandas anteriormente não solucionadas; ficou 

decidido, como primeiro tópico da reunião, sobre o Levantamento de 

todas as Ações em 2017 que seria apresentado pela Graciane da UVIS, 

mas no curso da respectiva reunião ficou acertado de enviar por e-mail e 

assim deu prosseguimento a reunião. A seguir, como segundo tópico, 

O Planejamento Estratégico de Ações de cada Secretaria ou Órgão para 

2018. A Senhora Graciana Dagmar de Lima, apresentou dados 

atualizados sobre a Região de Pirituba / São Domingos e Jaraguá 

através do Datashow, e falou que essas doenças tem caráter epidêmico, 

também informou sobre uma Capacitação, que será realizado no dia 

28/02/18, na Rua Uratinga, nº 90, na Supervisão de Saúde, voltado 

como Plano de Ação, Parte Preventiva, Manejo Clínico e será voltado 

mais para Profissionais da Saúde, mas que estará aberto também para 

o Comitê. O terceiro tópico tratado foi o descarte irregular e pontos 

viciados (353 pontos em nossa região em 2017) e hoje foram feitos mais 

de 30 pontos. O Prefeito Regional propôs definir, de acordo a reunião 
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anterior, sobre a possibilidade de mudar o nome do Comitê, mas será 

inviável, pois seria necessário um Decreto, portanto continua Comitê 

Regional de Combate ao Aedes Aegypti, foi decidido, devido fácil 

acessibilidade, a respectiva reunião, passará a acontecer no Auditório 

da CMIU (Coordenadoria de Manutenção Infraestrutura e Obras), na 

Rua Carlos da Cunha Matos, 67 – Chácara Inglesa. Ficou decidido que 

cada órgão enviara o Planejamento de Ações para 2018 para os e-mails 

da Eliene e do Douglas e em relação ao Check-List, da Vistoria dos 

Prédios, foi solicitado que fosse criado um campo com “Acões 

realizadas” na planilha do check-List. 

O Sr Ivan questionou quem é o responsável por acompanhar as vistorias 

dos prédios e pediu para que fosse informado, quem esta ou não 

cumprindo essa ação preventiva. 

O Sr. Donizetti, o Sr. Borges e a Senhora Elipérsida, pediram para 

enviar por e-mail o formulário do check-List. A Senhora Daniele Barros 

sugeriu a Supervisão de Saúde, uma capacitação especifica para os 

administradores de Parques, disse que tem grande quantidade de 

vetores e precisa fazer uma ação de educação ambiental dentro dos 

Parques. A Educação ira formalizar a substituição da Suplente 

representante deste Comitê. 

A reunião foi encerrada pelo Prefeito Regional e com agendamento de 

nova reunião para o dia 15/03/2018 às 10h30min horas, no auditório 

da CMIU, situado à Rua Carlos da Cunha Matos, nº 67 – Chácara 

Inglesa e nada mais a tratar, foi lavrada esta ATA por mim,  Mª Eliene S. 

Tsuruda e assinada por todos acima nominados. 
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